

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

2204 *Anuncio de CEDEX de corrección de errores. Objeto "Asistencia técnica para las simulaciones de maniobras de buques". NEC: 215012.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 5, de 21 de enero de 2016. Donde dice: en el punto 1.c.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 22/02/2016, debe decir: Fecha límite de obtención de documentación e información: 15/02/2016, hasta las 14:00 horas.

Donde dice en el punto 8.a) Fecha límite de presentación: 22/02/2016, debe decir: Fecha límite de presentación: 15/02/2016, hasta las 14:00 horas.

Madrid, 21 de enero de 2016.- El Director del CEDEX (R.D. 638/2010, de 14 de mayo de 2010), Mariano Navas Gutiérrez.

ID: A160002934-1